
Referat af Bestyrelsesmøde i Ejerlauget Slettebjerget 21-66

Tirsdag den 13-10-2020

Til Stede: Aske Heldbjerg Drabe (AHD), Lotte Hammerich (LH), Jette Pind Kristensen 
(JPK), Torben Hansen (TH), Torben Strunge Pedersen (TSP)

Afbud: -

Tovholder Emne

Udvidet affaldssortering
Containerne er nu placeret i hakket, og der er i forbindelse med 
implementeringen af dette kommet gang i en positiv dialog med 
nabobestyrelsen, hvor der er nedsat et udvalg med deltagere fra begge 
bestyrelser, som skal aftale en endelig placering. Fra vores bestyrelse 
deltager AHD, LH og JPK.

Der er i denne forbindelse aftalt et møde med deltagelse fra Kommunen og 
Forsyningen den 22/10. 

Den nuværende (muligvis midlertidig) løsning er der enighed om fra begge 
bestyrelser, og alle bedes derfor om at følge Forsyningens vejledning for 
affaldssortering. Denne er omdelt i postkasserne og er også lagt på 
hjemmesiden under menupunktet ”Mere”.

Vore containere er tydeligt markeret med ”21-66”, og det er alene disse 
containere, vi skal anvende. 

Med hensyn til pap bedes man folde det sammen / rive det i stykker, så det 
bliver fladt. Hvis man lægger ikke fladgjorte kasser i containeren, bliver den 
meget hurtigt fyldt og mest med luft.

AHD
Ny kasserer
Den nuværende kasserer, Susanne nr. 43, ønsker at stoppe ved årets 
udgang. Bestyrelsen mener fortsat, at det vil være en fordel, at arbejdet 
varetages af en beboer i Ejerlauget. 

AHD vil sende en mail til alle for at høre, om vi kan finde en sådan løsning 
med svarfrist 1/11. Hvis dette ikke bliver muligt, vil vi søge ekstern assistance.

AHD
Fibernet
AHD er i gang med en kontakt til TDC-Fiber's foreningsafdeling for at få 
afklaret, hvordan fiberen tænkes fremført til husene. 

Selv om dette ikke endnu er afklaret, mener bestyrelsen godt, at man man 
kan takke ja til tilbuddet om gratis fremføring til huset. Der vil blive udsendt 
information, når der er nyt i sagen.
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AHD
Naboboldbane
Der har været afholdt møde med repræsentanter for de mest berørte huse i 
vores bebyggelse. I den forbindelse blev det aftalt, at AHD tager kontakt til 
formanden i nabobebyggelsen for dels at få en opdatering på, hvordan de 
opfatter status og herunder, hvor langt de er med diverse tiltag, og dels om 
der evt. er behov for i fællesskab at revidere ordensreglementet

LH
Afklaring af ansvar for koldtvandsforsyningen
Naboerne i 1-20 er kontaktet med henblik på at komme videre med 
afklaringen af ansvarsforholdene, men der er ikke svaret endnu.

TH
Ladestandere til elbiler
På baggrund af et diskussionsoplæg fra TH arbejdes der videre med at 
undersøge en model, hvor Ejerlauget finansierer etableringen og så henter 
etableringsudgiften hjem over nogle år via driften af systemet. Målet er en 
løsning med mindst mulig administration og en konkurrencedygtig elpris.

JPK
Bumppæle
Kommunen er nu vendt tilbage med svar. De er i gang med at se på 
alternative løsninger og vil vende tilbage – de rykkes, hvis der ikke er svar i 
løbet af en måneds tid.

AHD
Udskiftning af lyskilder
Testen er forløbet godt, og der er ved at blive indhentet endeligt tilbud.

Næste møde
8. december kl. 17.30 hos Lotte

Side 2 af 2


